
T.C.
NARLIDERE BELEDİYE BAŞKANLIĞI

MECLİS KARAR ÖZETLERİ

03.12.2018

Karar No:

Dönemi: Oturum:

Konusu:

Birimi:

ARALIK

2018

17. BİRLESİM 1.OTURUM

BELEDİYE MECLİSİ

KARAR OZETLERI

Karar Tarihi:

MECLİS OTURUMUNDA BULUNANLAR

    Belediye Meclisi, Meclis Başkanı ABDÜL BATUR başkanlığında, üyeler ASKER GÜNEŞ, HAKAN
KILIÇ, TUNA TÜRKSEVER, ESENGÜL KALELİ, NURHAYAT KAYA, DEVRİM KIRLANGIÇ, AKIN
ADIGÜZEL, HAYDAR GÜLTEKİN, KAZIM ARDIÇ, YÜKSEL ALEV, İBRAHİM HALİL KILIÇ,
HÜSEYİN AKDAĞ, SİBEL SESSİZ, MERYEM BÜKE, DENİZ YASEMİN, NERİMAN GÜRBÜZ, SERPİL
AKGÜN, MEMET MALTEPE, TİBET FOÇALI, MUSTAFA OĞLAK, TUĞRUL YEMİŞCİ, MEHMET
HANEFİ DUMLU mevcudiyetiyle; ECEM KÖR, AYDIN ÖZDEMİR, YAŞAR ULUÇAY yokluğunda
toplandı.

I. MECLİS AÇILIŞI

Meclisin açılışı oy birliği ile kabul edildi.

II. GEÇMİŞ KARAR ÖZETLERİNİN OKUNUP OYLANMASI

Meclis üyelerimize gönderilen geçmiş karar özetleri ile ilgili, değişiklik talebi olmadığından oy birliği ile
kabul edildi.

III. BAŞKANLIKTAN VERİLEN ÖNERGELER

1- 2019 Yılı Geçici İşçi vizesi hak.(KararNo/69)

Önergenin geldiği şekliyle,5620 Sayılı Kanununun Geçici 1.maddesi gereğince sözleşmeli personel geçişi
kabul etmeyerek 2006 yılındaki çalışma sürelerini aşmamak kaydıyla,geçici işçi statüsünde çalışmaya
devam edecek olan ve ekli liste de ismi belirtilen personelin 2019 Yılı Geçici İşçi Vizesinin(1 kişi x 12
ay=12 Adam/ay) "Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve
Standartlarına İlişkin Yönetmeliğin" 24.maddesi ile 5620 Sayılı Kanunun 3.maddesinin (c) bendinin vermiş
olduğu yetki gereğince ekli cetvelleri ile birlikte kabulüne oy birliği ile karar verildi.

2- Norm Kadro çerçevesinde Belediyenin ve bağlı kuruluşların kadrolarının ihdas,iptal ve değişikliği
hak.(KararNo/70)

Önergenin geldiği şekliyle 657 sayılı yasaya tabi memur personele ait dolu kadroların iptal ve derece
değişiklikleri ile ilgili olarak Belediye ve bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve
Standartlarına Dair Yönetmeliğin 11. maddesi gereğince düzenlenen dolu kadro cetvel değişikliğinin
kabulüne oy birliği ile karar verildi.

3- 21J-IB ve 21J-IIA imar paftatalarında yer alan Enerji Nakil Hattı ile ilgli 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Plan değişikliği hak.(KararNo/71)

 1/1.000 ölçekli İlave Uygulama İmar Planı üzerinde gösterilen söz konusu enerji nakil hattı ile koruma
kuşağının imar planı üzerinden kaldırılması için 8008 ada 2 parsel maliki adına vekaleten Serdar
KIYANÇİÇEK tarafından hazırlatılan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği hususunda gerekli
kararın alınması için İmar ve Çevre Komisyonunda görüşülmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.

IV. KOMİSYONDAN GELEN RAPORLAR

1- 1/1000ölçekli revizyon Uygulama imar Planında 22IIA ve IIB imar paftalarında yer alan plan
notlarının numaralandırılmasına yönelik sehven mükerrer verilen madde numaralarının pafta
üzerinde düzeltilmesi hak.İmar Komisyonu Raporu(KararNo/72)
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1/1.000 ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planında 22İ-IIa ve 21İ-IIb imar paftalarında yer alan plan
notlarının numaralandırılmasına yönelik sehven mükerrer verilen madde numaralarının pafta üzerinde
düzeltilmesine yönelik incelemeler devam ettiğinden gündemde bırakılmasının kabulüne oy birliği ile karar
verildi.

V. MECLİS ÜYELERİNCE VERİLEN ÖNERGELER

Yazılı veya sözlü önerge olmadığından Dilek ve Temennilere geçildi.

VI. DİLEK VE TEMENNİLER

BAŞKAN : Dilek ve temenniler bölümündeyiz. Buyurun Sayın TÜRKSEVER.
 
TUNA TÜRKSEVER : Sayın Başkan, Değerli Meclis geçtiğimiz günlerde parti emekçimiz Aysel 
ÇAĞLAR'ı kaybettik. Kendisine Allah rahmet ve yakınlarına başsağlığı diliyoruz. Bugün 3 Aralık 
Birleşmiş Milletler tarafından 1992 yılında 3 Aralık Dünya Uluslararası Engelliler Günü olarak ilan 
edilmiştir. Türkiye nüfusunun onda birinden fazlasını oluşturan sekiz buçuk milyon engelliyi ve 
engellilerin sorunlarını doğrudan etkileyen aileleri ile birlikte de yirmi beş milyon kişiyi ilgilendiren bir 
sorundur. Devletin engellilerin toplumsal hayatta eşit, üretken bireyler olarak katılmalarını sağlaması 
toplumsal hayatın bütün alanlarında eğitimde, iş bulmada, ulaşımda, kent politikalarında engellilerin 
taleplerine cevap verilmesini diliyoruz. Ayrıca devlet engelliler için iş ve engellilik tazminatı, vergi 
muafiyeti, gümrük yasası, toplu taşıma ve ulaşımda engellilere yönelik politikalar üretmelidir. Engelli 
vatandaşlarımızı sadece 3 aralık günü hatırlayarak sosyal medyadan birkaç paylaşım yaparak değil, 
yaşamın her alanında onların sorunlarına çözüm üretebilmek için uğraşmalı ve onları hayatın kenarında 
bırakmamalıyız. Yine meclisimizin açılışında başkanımızın ifade ettiği gibi Narlıdere Belediyemizin 
engelli çocukları ile ilgili birimi var sizlerinde bildiği gibi. Nar taneleri engelli çocuklarımızla ilgili birim 
olarak. Narlıdere belediyesi ve İzka ile birlikte yaptığımız sahilevlerinde büyükşehir ile ayırdığımız alan 
içerisinde Eko Çiftlik ve Sosyal Yaşam Merkezi Projesini hayata geçireceğiz. Bu konuda Sayın 
Başkanımıza İzka'ya ve Narlıdere Belediyesine teşekkür ediyoruz. Tekrar 3 Aralık Dünya Engelliler 
gününü buradan hatırlatıyor, kutluyoruz. 
 
BAŞKAN : Teşekkür ediyoruz Sayın TÜRKSEVER. Buyurun Sayın YEMİŞÇİ.
 
TUĞRUL YEMİŞCİ : Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım sözlerimin başında hepinizi 
saygı ve sevgiyle selamlıyorum. Bende ilk önce bizim mahallemizin de sakinlerinden olan CHP kadın 
kolları üyesi Sayın Aysel ÇAĞLAR'ın vefatından dolayı duyduğumuz üzüntüyü belirtiyorum ve Allahtan 
rahmet diliyorum. Yakınlarına da başsağlığı diliyorum. Dünya Engelliler Günü önemli, hakikaten önemli 
Sayın Grup Başkanının söylediği gibi yüzde on civarında ülkemizde engelli var. Tabi önemli olan 
engellinin engelli bireyin az olması onun için herhalde ilgili birimler yıllardır uğraş veriyorlar. Daha önce 
çocuk ölümleri doğumdan sonra daha da fazlaydı. Belki bunun oranı düştü ama bu yüzde onlar çok fazla 
inşallah temennimiz önümüzdeki yıllarda bu engelli bireylerinde bir çoğu doğum esnasında olanlar bir 
kısmı da çeşitli kazalardan engel sahibi olanlar sonradan engel sahibi olanlar bunlarla ilgili 
belediyelerimizin tüm Türkiyedeki belediyelerin hem merkezi hükümetin herkesin çalışmalar yaptığını 
son yıllarda görüyoruz memnuniyetle karşılıyoruz. Tabiî ki ben ilçemizde ilgilendiren Narlıdere 
Belediyesinin yaptığı hem Limanreisteki projeyle ilgili hayata geçen hemde Sahilevlerinde yapılacak 
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olan İzka'nın destekli Nar Taneleri Projesi ile ilgili ondan da mutluluk duydum. İzka'nın ilk kuruluşunda 
yönetim kurulu üyesiydim. Ayrıca bir memnuniyetimde İzkanın belediyelere dönük yapılan bu çeşitli 
projelere destek vermesiydi. Hakikaten onunda olmasından memnuniyet duyuyorum. Ben burada Vali 
Beyi de tebrik ediyorum. İzkanın yönetim kurulu başkanı olarak Vali bildiğim kadarıyla Büyükşehir 
Belediye Başkanı ile birlikte İzkayı yönetiyorlar. Merkezi hükümetten gelen paranın yanında tabiki 
İzkanın bütçesi hem belediyelerden kesilen hemde çeşitli odalardan kesilen bütçeden oluşan kaynaklarla 
sağlanıyor. Bu paraların böyle hayırlı işlere harcanmasında fayda görüyorum. İlçemize inşallah bu proje 
bittiğinde hem ülkemize çok faydalı sonuçlar verecek. Dünya Engelliler Gününü bir kez daha 
hatırlatırken temennim o ki yüzde on olan engelli vatandaş oranının önümüzdeki süreçte yüzde onlardan 
daha aşağılara düşmesi temennim budur. Teşekkür ediyorum. Saygılar sunuyorum.
 
BAŞKAN : Çok teşekkür ediyorum Sayın YEMİŞÇİ. Buyurun Sayın TÜRKSEVER.
 
TUNA TÜRKSEVER : Sayın Başkan, Değerli Meclis özür diliyorum ilave etmeyi unuttum. Bu meclis 
bildiğiniz gibi 2018 in son meclisi inşallah önümüzdeki meclisi 2019 da yapacağız. 2019 un bütün 
herkese sağlık, mutluluk getirmesini diliyorum. Ayrıca umut edenlerinde umudunun gerçekleşmesini 
diliyorum. Saygılar sunuyorum.
 
BAŞKAN : Teşekkür ederiz. Çok güzel bir cümle. Tabii baya var ama şimdiden kutlamakta güzel bir 
şey. Bende şimdiden yeni yılınızı kutluyorum. Sağlık, esenlik ailelerinizle birlikte mutluluk içerisinde bir 
yaşam diliyorum ve bu arada Hüseyin Bey söz istedi. Sayın Hüseyin AKDAĞ'a söz veriyorum.
 
HÜSEYİN AKDAĞ : Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım grup sözcümüz engelli 
vatandaşlarımızla ilgili dileklerine tamamen katılıyorum. Ben vatandaş olarak bize düşen sorumlulukların 
olduğunu düşünüyorum. Merkezi yönetim dışında mali yönetimlerin tabiî ki bu konuda çalışmalar 
yapması gerektiğini ve onda bir oranın çok yüksek bir oran olduğunu bunu daha minimum seviyeye 
indirmenin doğru olduğunu düşünüyorum. Vatandaş olarak ben çok yaşadığım veya gördüğüm olayı 
söylemek istiyorum. Özellikle Narlıderemizde çok güzel kaldırımlar yapıldı. Kaldırımlardan karşıdan 
karşıya geçmek için rampalar yapılmıştı ve vatandaşlar burada aracını götürüp tam rampanın oraya park 
ediyor. Engelli vatandaşlarımız oradan karşıya geçmek için kendi başlarına geçemiyorlar dolayısı ile 
başkalarından yardım istemek zorunda kalıyorlar. Oysa bize düşen görev engelli vatandaşlarımızın 
kimseye muhtaç olmadan kendi kendilerine yaşamlarını idare ettirmek olduklarına göre bu 
sorumlulukları taşımamız gerekir. Burada yapmamız gereken tek şey empati yapmaktır arkadaşlar. Yani 
onda bir engelliyse onda dokuzu da engelli adayıdır. Eğer söz konusu oraya park eden arkadaşlarımızın 
evinde engelli bir çocuğu olsa inanın bunu belki yapmayacaktır. Ama bunu yapmaması için yinede 
engelli bir arkadaşın olması şart değil birazcık empati yapması bence yeterli olacaktır diye düşünüyorum. 
Teşekkür ediyorum arkadaşlar. 
 
BAŞKAN : Teşekkür ediyorum Sayın AKDAĞ. Değerli Arkadaşlar başka dilek ve temennisi olan 
arkadaşım varmı? Buyurun Sayın Hanefi DUMLU.
 
MEHMET HANEFİ DUMLU : Sayın Başkan, Değerli Meclis öncelikle toplantımızın hayırlara vesile 
olmasını diliyorum. Engelliler haftası dolayısıyla bende kısa bir sözden konuya katkıda bulunmak 
istiyorum. Bence engel bedende değil, kafadadır. Hakikaten her birimiz engelli olmaya da adayız. 
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Hüseyin Beyinde, Tuğrul Beyinde söylediği gibi engellilere imkanlarına sahip çıkarsak bence 
engellilerinde hiçbir sorunu olmaz. Sayın Meclis, Değerli Başkanım geçen ay cenazemiz oldu. 
Doğubeyazıt ve İzmir'de ablam ve yeğenimi kaybettim. Ben gerek meclis üyesi arkadaşlarımın hepsine 
ayrı ayrı teşekkür ediyorum. Aradılar acımızı paylaştılar. Sayın Başkan sizlerede meclisimizin 
arkadaşlarımızın gerek defin işlemlerinde gerek tahsis ettiğiniz salon açısından yanımızda oldunuz. 
Sezgin beyde çok emek verdiler. Tekrar teşekkür ediyorum. Saygılar sunuyorum. 
 
BAŞKAN : Tekrar başınız sağolsun. Değerli arkadaşlarım mazeretlerin görüşülüp oylanması maddesine 
geldik.
 

VII. MAZERETLERİN GÖRÜŞÜLÜP OYLANMASI

 Sayın Ecem KÖR, Sayın Aydın ÖZDEMİR ve Sayın Yaşar ULUÇAY?ın Mazeretlerinin kabulüne oy
birliği ile karar verildi.

VIII. OTURUMA SON VERİLMESİNİN MÜZAKERESİ

Oturuma son verilmesine oy birliği ile karar verildi.

Abdül BATUR

Meclis Başkanı

Akın ADIGÜZEL

Katip

Sibel SESSİZ

Katip
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